

**Водопровідно-каналізаційне комунальне управління  
Люботинської міської ради**

**Аналіз  
впливу регуляторного акту**

Проект рішення виконавчого комітету Люботинської міської ради «Про коригування тарифів на послуги з централізованого водопостачання, централізованого водовідведення та очищення стоків»

ПРОБЛЕМА – невідповідність діючих тарифів на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення економічно обґрунтованим розрахунковим тарифам.

**1. ВИЗНАЧЕННЯ ТА АНАЛІЗ ПРОБЛЕМИ**

Згідно рішення Виконавчого комітету Люботинської міської ради № 65 від 14 квітня 2020 р. «Про встановлення тарифів на послуги централізованого водопостачання, централізованого водовідведення та очищення стоків, які надає ВККУ Люботинської міської ради» в місті були введені тарифи на послуги централізованого водопостачання, централізованого водовідведення та очищення стоків:

грн., з ПДВ			
споживачі	Водопостачання, за 1 м3	Водовідведення, за 1 м3	Очищення, за 1 м3
Населення	21,12	31,20	36,00
Бюджетні установи	44,64	72,00	
Інші підприємства	65,58	144,00	

Найбільшою категорією споживачів є саме населення, але діючі тарифи забезпечують відшкодування фактичної собівартості в середньому 72,75% на послуги водопостачання та 42,47% на послуги водовідведення.

Тарифи на послуги формуються згідно вимог «Порядку формування тарифів на послуги централізованого водопостачання та водовідведення», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України № 869 від 01.06.2011.

Фінансовий стан підприємства просто не дає можливості виконати необхідні планово-попереджувальні та профілактичні ремонтні роботи, не проводиться заміна повністю зношених мереж водопостачання та водовідведення, немає можливості замінити застаріле, неефективне обладнання на більш економічне, таке, що дасть можливість зменшити енергоємність виробництва, адже ВККУ ЛМР – один з найбільших споживачів електроенергії в місті.

**Основних причин збитковості декілька:**

- Витрати на послуги водопостачання та водовідведення зросли через інфляційні процеси в державі: за період що минув збільшилася вартість електроенергії, зріс розмір мінімальної заробітної плати.

- Фінансовий стан підприємства ускладнює велика дебіторська заборгованість. Враховуючи вищевикладене, для забезпечення безперебійної роботи підприємства виникла нагальна необхідність коригування тарифів на послуги з водопостачання та водовідведення.

Затвердження нових тарифів дасть можливість ВККУ ЛМР зменшити рівень збитковості, виконати програму по енергозбереженню, продовжити роботу по покращенню якості послуг.

грн., з ПДВ			
споживачі	Водопостачання, за 1 м3	Водовідведення, за 1 м3	Очищення, за 1 м3
Населення	25,32	37,44	42,00
Бюджетні установи	53,40	99,60	
Інші підприємства	69,18	161,40	

## 2. ЦІЛІ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ

Метою даного регулювання є:

- встановлення скоригованих тарифів на послуги централізованого водопостачання, централізованого водовідведення та очищення стоків;
- зниження рівня збитковості підприємства;
- забезпечення належної якості послуг з водопостачання та водовідведення.

## 3. ВИЗНАЧЕННЯ ТА ОЦІНКА ПРИЙНЯТИХ АЛЬТЕРНАТИВНИХ СПОСОБІВ ДОСЯГНЕННЯ ЦІЛЕЙ, АРГУМЕНТАЦІЯ ПЕРЕВАГ ОБРАНОГО СПОСОБУ

Можливі способи досягнення цілей	Оцінка способу	Причини відмови від альтернативних способів / Аргументи щодо переваг обраного способу
Збереження чинного законодавства	<ul style="list-style-type: none"><li>- побудований відповідно до вимог регулювання центрального рівня</li><li>- не відповідає потребам у вирішенні проблеми</li></ul>	<ul style="list-style-type: none"><li>- Не забезпечує розв'язання проблеми;</li><li>- Порушення режиму надання послуг по водопостачанню та водовідведенню;</li><li>- Призведе до банкрутства підприємства.</li></ul>
Обраний спосіб (перерахування тарифів шляхом коригування лише тих складових частин структури тарифів, за якими відбулися цінові зміни в бік збільшення)	<ul style="list-style-type: none"><li>- розв'язує проблему повністю</li><li>- побудований відповідно до вимог регулювання центрального рівня</li></ul>	<ul style="list-style-type: none"><li>- Забезпечує принципи державної регуляторної політики</li><li>- покращує економічний стан ВККУ ЛМР</li></ul>

## 4. ОПИС МЕХАНІЗМІВ І ЗАХОДІВ, ЯКІ ЗАБЕЗПЕЧАТЬ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ ШЛЯХОМ ПРИЙНЯТТЯ ЗАПРОПОНОВАНОГО РЕГУЛЯТОРНОГО АКТУ

- регулювання побудоване відповідно до принципів регуляторної політики;
- перерахування тарифів шляхом коригування лише тих складових частин структури тарифів, за якими відбулися цінові зміни в бік збільшення.

## 5. ОБҐРУНТУВАННЯ МОЖЛИВОСТІ ДОСЯГНЕННЯ ВИЗНАЧЕННЯ ЦІЛЕЙ У РАЗІ ПРИЙНЯТТЯ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТУ

Вплив зовнішніх факторів на дію регуляторного акту.

На дію регуляторного акту можуть вплинути зміни в чинному законодавстві. Вплив може мати як негативний так і позитивний характер.

Основним ризиком, який може негативно вплинути на дію цього регуляторного акту є подальше підвищення тарифів на теплопостачання, електроенергію, зміна рівня мінімальної заробітної плати, матеріалів, реагентів, інших статей собівартості надання послуг, та зміна законодавства в галузі житлово-комунального господарства.

Оцінка можливості впровадження та виконання вимог акту.

Можливість встановлення скоригованих тарифів дозволить підприємству надавати споживачам якісні послуги у повному обсязі, знизити рівень збитковості підприємства, утримувати основні засоби у належному стані, своєчасно сплачувати податки та збори, заробітну плату працівникам (що в свою чергу зменшить ріст плинності кадрів), розраховуватися за енергоносії, теплопостачання та ін.

Державний нагляд та контроль за додержанням вимог акту.

## 6. ВИЗНАЧЕННЯ ОЧІКУВАНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ ПРИЙНЯТТЯ АКТА ІЗ ЗАСТОСУВАННЯМ МЕТОДУ АНАЛІЗУ ВИГОД ТА ВИТРАТ

Опис прогнозованих вигод та витрат

Сфера впливу	Вигоди	Витрати
Місцева влада	- забезпечення зниження збитковості підприємства ВККУ ЛМР	Не передбачено
ВККУ ЛМР	- підвищення гарантій якості наданих послуг; - покращення фінансового стану підприємства; - стабілізація роботи підприємства та підтримання якості послуг	Витрати на планові та капітальні роботи, енергоносії, матеріали, реагенти, зарплату працівникам в зв'язку з підвищенням мінімальної зарплати, згідно чинного законодавства України.

Вигоди місцевої влади та держбюджету	Коментар
<b>Вигоди місцевої влади.</b>	
Збільшення надходжень до бюджету	Сума додаткових надходжень до бюджету від сплати ПДВ, збільшиться пропорційно збільшенню тарифу
Збільшення надходжень до пенсійного та інших фондів	Сума додаткових надходжень до пенсійного фонду та інших фондів збільшиться за рахунок нарахувань та відрахувань із заробітної плати
Збільшення надходжень до місцевого бюджету	Сума додаткових надходжень від сплати податку з доходів збільшиться за рахунок нарахувань та відрахувань із заробітної плати
<b>Витрати суб'єкта господарювання:</b>	
Направлення коштів на проведення планових та капітальних ремонтів мереж, обладнання	Ремонт водопроводу з улаштуванням п/е труб, будівництво водопроводів, ремонт водопровідних та каналізаційних мереж, заміна, ремонти і ревізії засувки, заміна насосів на більш економічні, ремонт цегляних колодязів.
Направлення коштів на оплату працівників та відрахування коштів до пенсійного та інших фондів	Підвищення з/плати працівникам підприємства, згідно Законів України "Про Оплату праці" надасть можливість у більшому об'ємі перераховувати кошти до <u>Пенсійного фонду</u>
Направлення коштів на придбання енергоносіїв, матеріалів, запчастин, обладнання, реагентів та інші витрати підприємства	Придбання необхідних матеріалів, реагентів з урахуванням подорожчання, відповідно з потребами підприємства та проведення необхідних робіт для <u>забезпечення високої якості очищення та знезараження води, безперебійної діяльності.</u>
<b>Вигоди споживача</b>	Новий тариф дасть змогу поліпшити якість послуг
<b>Витрати споживача</b>	Збільшення грошових витрат на оплату послуг

## 7. ОБГРУНТУВАННЯ СТРОКУ ДІЇ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТУ

Термін дії запропонованого регуляторного акту – необмежений, з можливістю внесення до нього змін та його відміни у разі зміни чинного законодавства та інших необхідних

випадках.

## 8. ПОКАЗНИКИ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТУ

Для відстеження регуляторного акту використовуються статистичні показники:

- розмір надходжень до державного та місцевого бюджетів;
- показники прибутковості та збитковості підприємства;
- динаміка погашення кредиторської заборгованості(зокрема за енергоносії).

## 9. ЗАХОДИ, ЗА ДОПОМОГОЮ ЯКИХ БУДЕ ЗДІЙСНЮВАТИСЬ ВІДСТЕЖЕННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ АКТУ

Базове відстеження здійснюється до дати набрання чинності даного регуляторного акту. Повторне відстеження результативності буде проведено через рік після набрання чинності регуляторного акта.

Результативність рішення буде відстежуватися за допомогою порівняння числових показників.



Начальник ВККУ ЛМР

Вадим Абальмасов